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Мова навчання: українська. 

Форми здобуття освіти: очна (денна), заочна 

Види навчальних занять: лекція, семінар/практичне заняття, консультація.  

Методи навчання: словесний, пояснювально-демонстраційний, метод проблемного 

викладання, репродуктивний та інші відповідно до навчальних занять. 

Оцінювання: поточне, підсумкове.  

 

Мета викладання навчальної дисципліни: сформувати у здобувачів загальні знання 

щодо поняття, характеристики та змісту діяльності в сфері кримінальної юстиції; кола 

органів, установ, що мають повноваження щодо здійснення правоохоронної діяльності, ознак 

розмежування цих органів та характеристик їх компетенції; характеристики статусу 

посадових осіб, які є працівниками зазначених органів, їх прав, обов’язків та гарантій 

діяльності. 
 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства; усвідомлення 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

 

Спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних 

свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з прав людини.  

СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні технології 

необхідні під час здійснення юридичної діяльності.  

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.  

 

Програмні результати навчання (ПРН): 

ПРН 14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та 

вторинних джерел для правничої діяльності.  

ПРН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, 

цінності та принципи функціонування національної правової системи.  

ПРН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.  

ПРН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані 



правові висновки.  
 

Засоби діагностики успішності навчання: теоретичні питання, практичні завдання, 

питання для опитування під час семінарських та практичних завдань, індивідуальні питання, 

питання для поточного контролю, тести, задачі, питання для підсумкового контролю. 

Зміст курсу: Загальні положення законодавства України про систему органів 

кримінальної юстиції. Судова влада в Україні. Конституційний Суд України. Правоохоронні 

органи та правоохоронна діяльність. Прокуратура України. МВС і Національна поліція 

України. Органи досудового розслідування кримінальних правопорушень. Міністерство 

юстиції України та міжрегіональні територіальні органи з питань виконання покарань. 

Служба безпеки України, Бюро економічної безпеки, ДБР, НАБУ. Правозахисні органи та 

правові інститути, що здійснюють правозахисну діяльність. Міжнародна організація 

кримінальної поліції – Інтерпол. Система органів кримінальної юстиції ЄС та їх функції. 

Методи навчання на лекціях: вербальний метод (лекція, дискусія тощо); методи 

візуалізації (презентація, метод ілюстрації (графічний, табличний, тощо), метод 

демонстрацій та інші); робота з навчально-методичною літературою (конспектування, 

тезування, анотування тощо); інші методи у сполученні з новітніми інформаційними 

технологіями та комп'ютерними засобами навчання (дистанційні, мультимедійні, веб-

орієнтовані тощо). 

Методи навчання на практичних, семінарських заняттях: вербальний метод 

(дискусія, співбесіда тощо); метод візуалізації (презентація, метод ілюстрації (графічний, 

табличний, тощо), метод демонстрацій та інші); робота з навчально-методичною літературою 

(рецензування, підготовка реферату, есе, доповіді тощо); інші методи у сполученні з 

новітніми інформаційними технологіями та комп'ютерними засобами навчання (дистанційні, 

мультимедійні, веб-орієнтовані тощо); кейс-метод (вирішення ситуацій, розв’язання завдань 

тощо); практичний, пошуковий метод. 

Методи оцінювання: для поточного контролю у вигляді усного та письмового 

опитування, фронтального опитування, тестування, вирішення ситуаційних завдань, 

розв'язування задач, написання есе (рефератів), виконання індивідуальних та групових 

проектів, творчих завдань, тощо; для підсумкового контролю проведення підсумкового 

контролю (усна та/або письмова відповідь, тестування, вирішення ситуаційних завдань, 

розв'язування задач, тощо.). 

Засоби діагностики результатів навчання. Поточний контроль може передбачати 

застосування широкого спектру форм та методів оцінювання знань, що проводиться за 

кожною темою. Підсумковий контроль передбачає проведення диференційованого заліку. 

Порядок оцінювання результатів навчання: 

Оцінювання здійснюється за 100 бальною шкалою. 

Поточний контроль та самостійна робота = 60 балів. 

Підсумковий контроль = 40 балів. 
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